



柘城县20家企业集中挂牌仪式在郑州举行



一线传真

柘城县县委书记、县长 一线督导百城提质工程建设

本报讯(记者 蒋友胜)11月7日,柘城县县委书记、县长带领相关部门负责人,深入工地建设现场,一线督导百城提质工程建设。

县委书记梁辉一行先后来到千树园广场、华景路与康乐街交叉口、步行街、如意广场、牛城水厂等地,就市场规范服务、街巷秩序整治等文明城市创建工作和道路建设、内河治理、棚户区改造等百城建设提质工程进展情况进行了实地查看,现场听取汇报,了解工程进展情况。

督导组要求,深化文明城市创建,加快推进百城建设提质工程,对不断完善城市功能、改善人居环境具有重要意义。各相关部门要在近阶段工作取得成果的基础上,再谋划、再推进、再提升,积极做好项目的规划设计、征地拆迁、道路建设等工作;不断完善道路体系、河流水系、背街小巷基础设施建设;要保持打击“双违”的高压态势,对违法占地、违法建设行为严肃处理,做到依法拆除到位;着力强化以人为本、精益求精、统筹发展的理念,把创建文明城市和百城建设提质两项工作深度融合、统筹推进,以文明城市创建引导百城提质,以百城提质支撑文明创建,实现文明城市创建与百城提质同步发展、同步提升。



挂牌仪式现场。 本报记者 蒋友胜 摄

空间,全面提升服务实体经济的能力,进一步优化营商环境,加大对企业在“新三板”和中原股权交易中心挂牌的支持力度,引导促进县域资本市场快速发展

展,积极开拓柘城经济发展新局面。此次集中挂牌对增强柘城县广大干部、企业家资本市场意识,对柘城县中小企业融资发展有着推动性的意义。未来,柘城县政府将进一步加强与中原股权交易中心的全面战略合作,充分利用各方优势,为柘城县企业提供融资和金融保障。

这次集中挂牌仪式是落实《柘城县人民政府关于印发柘城县支持企业加快资本市场融资奖励办法的通知》(柘政[2017]22号)精神的重要举措,也是柘城县首批企业集中挂牌仪式。柘城县俗称“一硬一辣之乡”。辣,是说柘城是全国著名的三樱椒生产加工集散地,三樱椒常年种植面积达40万亩,素有“柘城三樱椒、椒香飘世界”之美誉;硬,是说柘城县金刚石产业闻名全国,享誉世界。此次集中挂牌企业中包括12家辣椒行业企业和8家金刚石行业企业。

据悉,截至目前,商丘市共有挂牌企业92家,柘城县这次挂牌企业20家,位居商丘市各县(区)挂牌企业数量前列。

商丘新材料产业基金 与柘城县政府签约

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 邢 赛)11月6日,商丘新材料产业基金签约仪式在柘城县举行。商丘市发展投资有限公司和柘城县县委、县政府领导出席签约仪式。

柘城县县委书记梁辉介绍,金刚石超硬材料产业是柘城县的传统产业,也是柘城县强力推进的主导产业。近年来,柘城县按照河南省打造先进制造业大省的总体部署,围绕培育金刚石超硬材料百亿级产业集群的目标要求,抓招商促集聚、强科技重研发、提质量创品牌,金刚石超硬材料产业发展呈现出好的态势、好的趋势和好的气势。柘城县产业集聚区成为了全国金刚石超硬材料产业集群度较高、产业链条较完善的产业化基地,被评为商丘国家超硬材料及制品高新技术产业化基地,荣获河南省超硬材料知名品牌创建示范区。

据悉,商丘新材料产业基金由商丘市发展投资有限公司、柘城县发展投资有限公司与郑州华晶金刚石股份有限公司共同设立,总规模为50亿元,首期规模不低于15亿元。该基金主要投资区域为柘城县,用于搭建新材料及新材料制品的整合平台,推动新材料行业产业整合步伐,对柘城县新材料企业进行产业升级、智能化改造、创新研发提供金融支持,为新材料产业的发展提供金融护航。

柘城县三部微电影 在中国医影节获奖

本报讯(记者 蒋友胜)11月4日,在广东省珠海市举行的中国医院(第四届)“金丹奖”微电影节上,柘城县人民医院报送的三部根据事实改编的微电影均获奖。根据国际南丁格尔奖章获得者宋静的事迹改编的微电影《让我再叫一声妈妈》荣获最佳导演奖,根据医院真人真事改编的戏曲微电影《智斗》和《张医生家访》获最佳戏曲片奖。

中国医院微电影节由北京卓信医学传媒集团和《中国医院院长》杂志社等单位主办,从2014年开始已经举办了4届。本届中国医院“金丹奖”微电影节从今年3月开始面向全国征稿,秉承“艺术展现医界新形象,影像传播社会正能量”的宗旨,以“树医魂、新视角、新征程”为年度主题。

据悉,荣获最佳导演奖的作品《让我再叫一声妈妈》,是根据该院国际南丁格尔奖章获得者宋静的事迹改编而成,真实地再现了宋静和护士姐妹们抚养一个弃婴的感人故事。影片中的角色均由该院的护士和职工出演。

视觉 新闻



近日,柘城县远襄镇陈楼村贫困人员苏玉萍在县嘉艺服饰厂上了班,这是柘城县“百企帮百村”精准扶贫行动的一个缩影。柘城县统战部以最大限度凝聚统一战线成员智慧和力量,为打赢全县脱贫攻坚这场战役,号召全县非公企业积极行动起来支持脱贫攻坚,深入开展了“百企帮百村”活动。 闫元瑞 摄

本版新闻统筹 蒋友胜

推动十九大精神落地生根

县人大召开党组(扩大)会议学习十九大会议精神

本报讯(记者 蒋友胜)11月6日下午,县委常委、县委办主任主持召开县人大党组学习贯彻十九大会议精神(扩大)会议。各委室主任及机关全体党员干部参加会议。

会议宣读了《中共柘城县委办公室关于印发〈学习贯彻十九大精神工作方案〉的通知》文件;任重庆领学和传达了省委、市委常委会(扩大)会议精神。会议就学习贯彻落实好十九大和十九届一中全会精

神提出两点要求:一要带头学习好十九大精神。县人大机关要按照县委要求,制订学习计划和工作方案,坚持学原文,坚持精读细研,学懂弄通,吃透报告精神,全面准确把握新时代坚持和完善人民代表大会制度、加强社会主义民主政治建设的新任务新要求,在人大机关内迅速掀起学习十九大精神热潮并不断引向深入。二要带头落实好十九大精神。机关全体人员要以习近平新时代中国特色社会主义思想统领人大工作全局,扎实推进各

项工作开展:一是依法开展好对县工商和质量技术监督局、县粮食局、县环境保护局和县食品药品监督管理局的工作评议;二是认真做好县十五届人民代表大会第一次会议上代表所提议案、建议的督办工作;三是指导乡镇人大主席团召开好乡镇人民代表大会第二次会议和对有关站所评议工作;四是筹备好县十五届人民代表大会第二次会议,以实实在在的工作成效,把十九大精神融入到人大各项工作之中。

县委办公室召开学习十九大精神专题会议

本报讯(记者 蒋友胜)11月3日,县委办公室组织召开全体人员会议,专题学习党的十九大报告精神。会议紧扣党的十九大大会主题、重要思想、重要观点、重大判断、重大举措等11个方面,谈体会深刻认真,讲问题透彻精准,见人见事见思想,加深了办公室人员对党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,增强了学习贯彻党的十九大精神的自觉性和责任感,达到了统一思想、理清思路、凝聚共识、营造氛围的良好效果。

会议认为,学习宣传贯彻落实党的十九大精神,是当前和今后一个时期首要的政治任务。学懂弄通做实,是习近平总书记在中央政治局第一次集体学习时对党的十九大精神学习宣传贯彻落实工作提出的明确要求。县委办公室全体人员要充分认识到党的十九大重要历史地位和重大历史意义,切实把思想和行动统一到党

柘城县举办“脱贫攻坚党旗红”抓党建促脱贫成果展

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 李德志)为学习宣传党的十九大精神,充分展示全县各级党组织抓党建促脱贫取得的显著成果,激励各基层党组织和广大党员干部不断开创基层党建工作新局面,10月31日以来,柘城县委组织部在县委一楼大厅举办了“脱贫攻坚党旗红”抓党建促脱贫成果展。展览开展至今,全县已有22个乡镇(街道)和县直单位近500人观看了展出。

此次成果展以乡(镇、街道)为单位布展,共24个板块,按照“一乡一特色”的要求进行展示。展示内容有远襄镇立足“党建+产业+扶贫”发展模式促进千亩韭菜基地建设,老王集乡索庄村将支部建在产业链上推动王贡酒厂提质增效,慈圣镇着力发挥无职党员作用办实事、解民忧助脱贫致富等。内容丰富多采、特色鲜明,充分展示了全县各级党组织在县委的坚强领导下,坚持以党的建设工作统揽全局、推动基层党建与精准扶贫深度融合、切实把党建优势转化为扶贫优势、扎实推进脱贫攻坚工作等方面的经验做法和突出成效。

广大党员干部参观后纷纷表示,要以此次成果展为契机,认真学习借鉴兄弟乡镇的先进经验,推动精准扶贫工作,因地制宜发展特色产业,努力将组织优势转化为发展优势。

柘城县政协组织开展“四下乡”活动

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 李庆义)为学习宣传党的十九大精神,11月5日,柘城县政协组织县农业局、司法局、文化局、中西医结合医院等单位的专家、专业技术人员、文艺工作者和政协机关工作人员及部分政协委员50余人,到该县慈圣镇陈楼村开展送科技、文化、卫生、法律

“四下乡”活动。活动中,发放了农技、科普、医疗、法律法规简明读本、手册、宣传画、宣传册,宣传与农民生产生活相关的惠农政策、卫生、科普、林业、教育等知识,现场解答精准扶贫政策和法律咨询,为村民免费体检,并为群众送上了精彩的戏曲表演节目。

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区平原路东侧路桥景苑B3栋1单元4层住宅,建筑面积:134.88平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。 联系人:胡法官 联系电话:13592367898 商丘市梁园区人民法院 2017年11月8日

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖郑州市郑东新区商都路5号B2号楼1-3层24号商业房产,建筑面积:163.62平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。 联系人: 邵法官 联系电话:13837026681 商丘市梁园区人民法院 2017年11月8日

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市城乡一体化示范区平台办事处平台新苑1号楼2单元3楼西户房产,建筑面积:128.66平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。 联系人:陈法官 联系电话:13700838899 商丘市梁园区人民法院 2017年11月8日